



«Нас с Павлом Викторовичем Анохиным связывают годы совместной работы. Он всегда отличался порядочностью и внимательным отношением к людям. Зря никогда не обещал, но то что в его силах – всегда старается сделать, помочь. Меня всегда поражала его работоспособность – очень много времени, зачастую даже личного, он использует для встреч со своими избирателями. Причем не только с элитой, а с учителями и врачами, рабочими и сельчанами, пенсионерами и студентами. Уверен, что такие люди, как Павел Викторович Анохин, должны представлять интересы Прикамья в Государственной Думе.»

**Г.С.Миков, директор ФГУП «Конезавод № 9»,
Герой Социалистического Труда**



«Четыре года, прошедшие от прошлых выборов депутатов Государственной Думы, не срок для истории, но для нас, ветеранов, этот период оказался весьма памятным и значительным, благодаря вниманию Павла Викторовича Анохина. Всегда с интересом наблюдал за его деятельностью. Мне очень дорого его уважительное отношение к ветеранам, его постоянное желание защитить и помочь людям не словами, а, главное, делами. Он умеет держать слово, активно участвует в решении многих проблем, касающихся, нас, ветеранов, людей старшего поколения.»

**С.И.Лобов, председатель Совета ветеранов
Ленинского района г. Перми**



«Павел Викторович – тот человек, который умеет слушать и реагировать делом, ему не чужды интересы рядового человека и он не чурается никакой работы: в Думе ли, в нашей ли инвалидной организации. Стоит обратиться к Павлу Викторовичу за помощью и помощь придет. Без громких слов и битья в грудь. Спокойно и достойно. С ним надежно, а это многое значит для людей, особенно с ограниченными физическими возможностями, тех, кому требуется особая мера надежности.»

**Г.И.Андреева, председатель правления
Индустриальной районной организации
Всероссийского общества инвалидов**



«Мне импонирует, что всех успехов в жизни Павел Викторович добился сам и стал в итоге настоящим политическим лидером, человеком авторитетным и уважаемым. Именно благодаря своим личным качествам, умению организатора, вдумчивого аналитика Павел Викторович брал в жизни одну высоту за другой. А еще Павел Викторович великий гуманист, только такой человек способен понять боль других и вовремя протянуть им руку помощи. Это не громкие слова, а проверенные жизнью факты.»

**В.Е.Красникова, учитель русского языка и литературы
лицея № 4, г.Перми**

Верите ли Вы,

1 ... что композитор Людвиг ван Бетховен очень любил глазированные сырки. Он никогда не выходил из дому, не захватив с собой хотя бы одного сырка. О чем и написал песню. Правда, при переводе в текст вкралась ошибка, и получилось известное произведение "И мой СУРОК со мной".

Верю (0 баллов)

Не верю (1 балл)

2 ... что Билл Гейтс в детстве был очень скуп и не любил делиться с товарищами. Однажды во время матча по регби у его товарища по команде отлетела подметка от кроссовки. Тот подбежал к скамье запасных и хотел взять обувь, лежащую на ней. Но Билл возмущенно закричал: "Май кроссофс!" (мол, "Мои кроссовки, не трожь!"). Команда матч проиграла, а Гейтса одноклассники с тех пор дразнили "Майкроссоф". Эта кличка так прилипла к нему, что впоследствии Билл назвал свою фирму по производству программного обеспечения для компьютеров - "Майкрософт".

Верю (0 баллов)

Не верю (1 балл)

3 ... что однажды Сэмюэль Морзе заболел гриппом. У него был такой озноб, что он не мог выговорить ни слова. Ухаживавшая за больным мужем миссис Морзе научилась по стуку зубов понимать, что ему нужно: три удара - "Хочу пить"; удар, пауза и еще удар - "Поправь подушку" и так далее. Выздоровев, Морзе создал свою азбуку точек и тире.

Верю (0 баллов)

Не верю (1 балл)

4 ... что Фрэнку Бауму одно издательство заказало книгу медицинских советов для детей. Он придумал Страну Скорой Помощи, назвав ее "Страна Ноль-три". Позже у издателя изменились планы и он попросил писателя написать волшебную сказку. Однако, Баум не стал менять названия книги, а просто заменил цифры на буквы. Так появилась книга "Страна ОЗ".

Верю (0 баллов)

Не верю (1 балл)

5 ... что Раул Амундсен, готовясь к экспедиции к Южному полюсу, изготовил несколько магнитов в форме говяжьих косточек. Прибыв в Антарктиду, он накормил ими своих ездовых собак. Кости расположились внутри животных, указывая им направление на юг. Как только собака пыталась свернуть, магнит в брюхе возвращал ее к верному направлению. Интересно, что одна из собак проглотила кость не тем концом, поэтому ее пришлось запрячь хвостом вперед, и она прекрасно бежала, не отставая от своих подруг.

Верю (0 баллов)

Не верю (1 балл)

Оцените полученный результат:

5 очков - А Вам никогда не хотелось поверить в сказку?

1-4 очка - С чувством юмора у Вас все в порядке. Подумайте, не чересчур ли Вы доверчивы.

0 очков - А в "письма счастья" Вы тоже верите?